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Iwéoa, OMHPOY, poymdia t, otiy 786-822

AAN 6tav tétaptny eopdv mcdy 0e6¢ oppovok, 786
Téte cov epdvn, [Tatporie, 10 T€hog TG (oS Gov.

OTL 6T pLAyMV 6oL ‘AD’ gumpog Tpopaxtikdg o Poifog.

Kot dev 1oV €ide, 0¢ Epyoviav, otV TopayV TS LAYNG,

LEG OTNV KOTAYVI0. OAOKAEIGTOC. TOL £6TNON omticw o Poifog, 790
LE TNV TOAGUNV TETOKTV TOV EMATAEE TOVG MLOVG

Kot OANV TV payv. Kt €otpryay ta patio tov [latpdkorov.

Kot 0 ®oifoc an’ v kepainv tov enétate to Kpavog,

TOV OVTNYNOE, OG EKVANGE 6T OO EKEL TOV IMIT@V.

Ko 1 yoitn Tov ota Yopoto poAdbvon kot oto aipo. 795
Kot o¢ téte dev eyiveto va poivviel oto yopa

0 KOVOG AAUTPOPOVVTMOTOC, TOV EGKENE T MPAL0

LETOTO KoL TV KEPAANV ToL Bgiov AyAhémg.

Kot TOTE 10 ‘dwKeV 0 Zgvg T0v Extopog va okémet

TNV KEPAANY TOV KL £p0ave 6° avTOV 1 podp’ NUéEpa. 800
Kt ekémn 10 pokpOoKI0 KOVTapt GTNV TAAGUNV

10 LOYX0(PHPO, TO Papl, Kl TOL ‘TEGE A’ TOLG MLUOVG

W OOV TOV TEAQUMOVE TNG 1) KPOGGMOUEVT AGTIOA.

Kot 0 ®oifog, tov Atog v16g, Tov Bmpaka Tov AdEL

EBegoxpovctn o ITdtpokiog, Tov EAvOnKav Ta uéAN 805
Kot apmopévog épeve. ko omicw pe v Adyymv

TOV KTOMNG’ €vag Adpdavog TV OU®V €1¢ TNV HEoTV,

o [TavBoidng EvpopPoc, mov enpmdteve TV GAA®V

otV AOYYMV, €1C TO TPEELO Kot GTNV Tmopoyioy.

Otav morépov apadnrog tpomADey mmopdyog, 810
elkoot avopeg HOVoS Tov katéPace am’ Tovg Immovg.

Avto¢ Tp®dTOG 6 EAOYYIoEV, @ [TdTporie immopdye,

Kot Ogv o€ POHVELGE, KL VOV TNV AOYYMV A’ TO GO



apmaée Kot Leg oTOV oTpaTOV E0VPON, dev €0TAON

v’ avtitayBel otov [Tdtporxiov, av kot EAPUATOUEVOV. 815
AAN ¢ 10 ¥épt TOL B0V TOV ddpace Kot 1 AOYYM,

[Ipog TOVG GLVTPOPOLG EGTPEPE TNV LOTPOV VO OTTOPVYEL.

Kot o 'Extop an’ t1ec drayyec, ap’ €10 Tov yevvaiov

[TatpokAov v’ amocOPETOL KOVIOPOTANYOUEVOC,

[Tpoympnoe, Tov €6TNON EUTPOG, KOl LEGA €1G TO AdyyOVL 820
Tnv Adyynv 6Anv éumnée ki n dxpn efynke népa.

"Emece kot Kat@elo 6Toug Ayoong x0om.

EPQTHXEIX

1) ITotwo eivar o B€pa g IMddog (pov 4)

2) Na ypbyete TNV TEPIANY TOL ATOGTAGLOTOG € i mapdypapo (pov 4)
3) a) No dwoete évav Titho 610 amdcTaca (Lov 2)

BEvd n apnynon yivetar oyxeddv oe 6An v IMdoda oe v mpdécsomo, o mommg aArdlel 10 mpdsmmo
aenynong otav angvBoveror otov [atpokro. [lowo tpdommo ypnoiponotel kot yoti (Lov 2)

v)Iov eaiveror 1 cvundbeio Tov Tomt Tpog tov Idrpoxro (va onpeudoete ta aviictoyya yopia) (pLov 2)

4) No amavtioeTe 6To EpMTNUATO OGOV APOPA 6TO GTAdLNKO apomAcud tov [ldtpokiov. o) Me mowa Gepd
agapovvral ta émia tov [Tdtporxiov (pov 3) ko B) ITowog Bedg Ponba oto va Bavatwbel o [TaTporiog Kot
YTl 1 evépyela avty| Tov Beov eEvydvel Tov pwa (Lov 3)



